Информация об основных итогах контрольного мероприятия

«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств и иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации и Калужской области, выделенных в 2015-2016 годах государственному бюджетному образовательному учреждению дополнительного образования детей Калужской области «Специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва по конному спорту»
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.2.6 плана работы Контрольно-счетной палаты Калужской области на 2017 год и распоряжением о проведении контрольно-проверочного мероприятия от 13.03.2017 № 12-П.

В результате контрольного мероприятия установлено следующее.
1. Незаконное использование средств областного бюджета.

1.1. В связи с нарушениями по оплате труда:

- в нарушение требований Закона № 245-ОЗ «Об установлении системы оплаты труда в государственных учреждениях сферы физической культуры и спорта, туризма и молодежной политики Калужской области» и приказа Минздравсоцразвития России от 15.02.2012 № 126н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников сельского хозяйства»должность ветеринарного врача замещалась специалистом, не имеющим высшего профессионального образования;

- в нарушение статей 15 и 57 Трудового кодекса Российской Федерации  заключено 3  трудовых договора с рабочими по уходу за животными сверх ставок, утвержденных в штатном расписании;

- в нарушение статей 60.2 и 151 Трудового кодекса Российской Федерации сторож  совмещал должность рабочего по уходу за лошадьми без соответствующего оформления  приказа и  дополнительного соглашения к трудовому договору.

1.2. В нарушение статьи 307 Гражданского кодекса Российской Федерации и статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» при отсутствии договора на передержку за счет средств областного бюджета производились расходы на кормление лошади, поступившей от ГАУ КО «Центр спортивной подготовки «Анненки» для верховой езды и участия в соревнованиях.

2. В нарушение пункта 1 статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» умершая и подлежащая списанию лошадь на момент проведения контрольного мероприятия числилась на балансе Учреждения.
3. При исполнении договорных обязательств учреждением нарушались требования статьи 309 Гражданского кодекса Российской Федерации, части 5 статьи 34 Закона № 44-ФЗ, а также условия заключенных договоров в части несоблюдения сроков оплаты поставленного товара и оказанной услуги.
По результатам контрольного мероприятия в целях устранения выявленных нарушений и недостатков направлены представления в адрес государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Калужской области «Специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва по конному спорту» и министерства спорта Калужской области.
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